

Машиностроители Зауралья за стабильное будущее России!



Почти четыре тысячи человек пришли 4 февраля на аллею Героев возле кинотеатра "Россия" в областном центре Зауралья на митинг «Защитим Россию», около тысячи из них - с курганских предприятий индустриально-машиностроительной группы «Тракторные заводы».

Свое мнение пришли выразить также представители практически всех крупных промышленных предприятий Кургана, входящих в состав регионального отделения Союза машиностроителей России - Курганприбора, завода «Икар», Курганхиммаша, Курганского автобусного завода, а также работники бюджетной сферы, общественных организаций, ветераны и молодежь.

Митинг открыл рабочий опытного производства Курганмашзавода Андрей Анискеев. Затем он передал слово руководителю инициативной группы рабочих КМЗ в поддержку кандидата в президенты Владимира Путина, начальнику производства прессово-сборочного завода Сергею Кулишу.

- Мы хотим, чтобы наша страна продолжала развиваться, шла избранным курсом, - сказал Сергей Кулиш. - России нужна сильная промышленность и развитое машиностроение. Нужна власть, уважающая человека труда. Этот курс проводит Владимир Путин все время, что он находится у власти, поэтому мы его поддерживаем.

Все выступавшие на митинге говорили о том, что на предстоящих в марте выборах необходимо поддержать курс руководства страны на продолжение экономического развития России. В принятой резолюции участники акции заявили, что человек труда снова должен занять достойное место в обществе, выступили за стабильное и поступательное развитие страны, справедливые зарплаты, сохранение 40-часовой рабочей недели, безопасный труд.

Участники митинга приняли решение направить делегацию от Курганской области для участия во Всероссийском митинге "За сильную и стабильную Россию!", который пройдет в Москве 25 февраля.